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Theorien des Parlamentarismus (15121)
Erfasste Fragebögen = 16

Auswertungsteil der geschlossenen FragenAuswertungsteil der geschlossenen Fragen

Legende
Fragetext Rechter PolLinker Pol

n=Anzahl
mw=Mittelwert
md=Median
s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung
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Teilnahme an der LehrveranstaltungTeilnahme an der Lehrveranstaltung

Wie oft haben Sie an der Lehrveranstaltung teilgenommen?
n=16Fast immer (1-2 Fehlstunden) 75%

Hin und wieder (Mehr als 2 Fehlstunden) 25%

Fast nie (mehr als 10 Fehlstunden) 0%

Die Dozentin/der Dozent/das Dozierenden-TeamDie Dozentin/der Dozent/das Dozierenden-Team

... konnte Kompliziertes verständlich machen. trifft überhaupt nicht
zu

trifft voll und ganz zu n=16
mw=1,5
md=1
s=0,63
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... ging angemessen auf Fragen ein. trifft überhaupt nicht
zu

trifft voll und ganz zu n=16
mw=1,38
md=1
s=0,62
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....motivierte die Teilnehmerinnen und Teilnehmer. trifft überhaupt nicht
zu

trifft voll und ganz zu n=16
mw=1,56
md=1
s=0,73
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... ist kompetent. trifft überhaupt nicht
zu

trifft voll und ganz zu n=16
mw=1,19
md=1
s=0,4
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Mit welcher Note von 1 – sehr gut bis 5 – mangelhaft (z.
B. 1,1 oder 4,9) bewerten Sie die Dozentin/den
Dozenten/die Dozierenden?

n=15
mw=1,33
s=0,29
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Gesamtbeurteilung der LehrveranstaltungGesamtbeurteilung der Lehrveranstaltung

Alles in allem habe ich in der Lehrveranstaltung viel
gelernt.

trifft überhaupt nicht
zu

trifft voll und ganz zu n=16
mw=1,88
md=2
s=0,72
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Mit welcher Note von 1 - sehr gut bis 5 - mangelhaft (z.B.
1,1 oder 4,9) bewerten Sie diese Veranstaltung?

n=16
mw=1,45
s=0,33
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Ich würde die Lehrveranstaltung bei dieser Dozentin/diesem Dozenten/diesen Dozierenden anderen weiterempfehlen.
n=16Ja 100%

Nein 0%

SonstigesSonstiges

Wie viel Zeit (in Minuten) haben Sie durchschnittlich pro Woche zur Vor- und Nachbereitung dieser Lehrveranstaltung verwendet?
n=160-30 18.8%

31-60 31.3%

61-120 50%

121-180 0%

> 180 0%

BenachteiligungBenachteiligung

Haben Sie sich in der Veranstaltung benachteiligt gefühlt?
n=16Ja 0%

Nein 100%

Unregelmäßiger Besuch der LehrveranstaltungUnregelmäßiger Besuch der Lehrveranstaltung

Warum haben Sie die Lehrveranstaltung nur hin und wieder oder nie besucht?
(Mehrfachantworten möglich)

n=4Keine Zeit (z.B. wegen Job) 100%

Mangelhafte Lehrqualität 0%

Lehrveranstaltung bietet keinen Mehrwert über die bereitgestellten Materialien (Podcast,
Folien etc.) hinaus 0%

Lehrveranstaltung bereits besucht 0%

Kein Interesse an der Lehrveranstaltung 0%

Sonstiges 75%


